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l) [ eomeTpua goxas.

doxAab peaAKUn, TOYHbIU, BepPTUKarbHbIN,
Kak 6yaTo B Hebe ecTb oTBec,

U B KaXxaoM XecTe, B KaXXA0N TOUYKe

Bnnotb A0 KNeHoOBOro nucra
U cTtapbin macTtep B Yac npowanbHbIN FeomeTpUyeckasi TOYHOCTb
CnuBaeT KanenbkKu c Hebec.

Unu EBknupa npocrorTa.
3emrie OH neprneHAuKYISApeH.

U pactekaeTcsa He BApYT,

OnucbiBas Ha 6ynbBape

NMo4Tn YTO COBEPLUEHHbLIN KPYT.

B WWanamos.




®opmynbl ANA BbI4YUCTIEHUS
nnowaau TpeyrofibHuKa

S =\p(p —a)(p —b)(p —c)
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T S=\p(p-2a)(p-b)p-rc)

p - nonynepumeTp

B

S =,/9(9-5)(9-6)(9—7)=~/9-4.3-2 =3-2/6
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Bbluncnu ycTHo:




BUutaMuH 0519 MO3ra

> MpAMOYronbHbIN TPEYrobHUK-3TO...
»KarteT, nexgauimmn npoidB yrna B 30° paBeH...
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> [Ina kakor PRy FoRRHMKI

Teopema Mnutbd (upynTe eé.
» CUHYCOM @ DFNIbHOrO
Tpeyros
> KogV
>TaN

Tpeyrog K81 CyMmM 1€XKHbIX YrnoB?
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HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa




S:%a(bsma)

S =3ab sina



-AB-BC-sIinB

S=—-AC-B4-sin 4

S=—-AC-BC-sinC




HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa

S =3ab sina

1
S 25-8-6- sifnf 30°




HanTtu nnowagb TpeyronbHuKa

S =3ab sina

S:%4-ﬁ-sin45°

szz-ﬁ.g

S=2




Hantu BC

S =Zab sina

C%z%-z-bosin?uOO

1
3=b-= /2







B C [HokaxuTe, yTo nnowiagb

napannernorpamMmmMa paBHa
NOroOBUHE NMPOU3BEOEHUS €ro

1idl OHAlIEeV Hd /1 H | 1A

Mexay HUMN.

S =34d,d, sina

D
A A‘DB = ACOD :>SAOB — SCOD

A AOD=ACOB =S ,,;, =Scos

SABCD o 2SAOB T 28AOD




1 . 1 .
= d,d,sincx +Z d,d,sina

1 .
=§d1d23|ﬂ0!

S =3d,d, sina



napannenorpamm

S =ab sina

pomO S a23|na



C napannenorpamm

S =3d,d, sina

NMPAMOYIrosfibHUK

p S=3d’sina




[okaxuTe, YTO Nnowaab napannenorpaMmma
paBHa NPOM3BEAEHUIO ABYX €r0 CMEXHbIX
CTOPOH Ha CUHYC yrna mexay HUMMW.
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ab Sina S p8D :Eab SIN &

o A ABD = ACBD

SABD = SCBD




60°

B C ABCD — napannenorpamm,

AB =6, AD =4.

- /]
>

ABCD

S =ab sina

SABCD :

:4-6-sin600:4-6-§ =12/3



Hantn S,gep

S = a‘?sina

S = 4% .sin 45°

s—16.Y2




ABCD — npssMOYrosbHUK,
AC = 12.

Hautiuy S
I 1TCAvVI T VI \JABCD

S =3d,d, sina

sin 45°
12-12-s5in135°= E -12-12-€= 36\/5
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